



新闻热线

中国移动 China Mobile

1590631 0630

新浪微博: @今日威海

就因一张菜单，醉汉砍人致重伤

仨行凶者均被刑拘，伤者住院10天已花了20多万元

本报5月7日讯(记者 孙丽娟 通讯员 马澎波) 就因为桌上的菜单被别的顾客拿走，仨醉汉当场行凶，用饭店的菜刀将人砍成重伤。事后，两醉汉对自己伤人一事根本记不起来，好在有多人作证。目前，三人因涉嫌故意伤害罪被刑拘，伤者仍在住院治疗，已经花了20多万元。

4月28日20时50分，戚家庄一饭店门前，仨醉汉拳打脚踢一男青年，一醉汉跑进饭店拿出一把菜刀，砍了男青年两刀。事后，仨醉汉准备到路口打车逃离，被崂山路派出所民警抓获。伤者被连夜送往医院急救。

经查，三人分别是28岁的刘某、19岁的孙某、23岁的韩

某，持刀伤人者是刘某。审讯中，刘某、孙某记不起事情的经过，只记得喝了不少酒，跟人发生口角。

民警经走访，大量目击者后证实，当晚，刘某等三人醉酒后到饭店吃饭，随手拿起刘某等人桌子上的菜单。就因为这点琐事，刘某等人破口大骂唐某，将

唐某推出饭店拳打脚踢，后又伤人。

唐某的颈部、右腿被砍两刀，失血过多，被送至医院时已神志不清，经抢救最终脱离生命危险，截至5月6日已花医疗费20多万元。法医初步鉴定，唐某的伤情构成重伤二级。

目前，刘某、孙某、韩某因涉嫌故意伤害罪被刑事拘留。



便民

7日，经区韩乐坊出入境接待大厅正式启用，大厅位于乐天世纪城9号，可办理电子护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证、中国公民异地证件和境外人员证件。经区居民和外国人可就近前往办理。

本报记者 孙丽娟 摄影报道

打工男打伤女店主 卷钱逃跑时被擒获

本报5月7日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孙大亮) 50岁的男子徐某来威打工，想回家又没钱，就动了抢劫邪念。3日中午，他在温泉镇一电器店持铁棍打伤女店主，抢走一万元现金。跑出没多远就被众市民摁倒在地。徐某因涉嫌抢劫罪被刑拘。

3日中午，一男子走进温泉镇一电器专卖店，店主林女士招呼一下，转身打电话，猛然，她的后脑被重击，从椅子上滑躺在地。正是进店的男子用卷成条状的尼龙袋猛砸自己，男子见林女士能说话，又连砸数下，林女士晕倒，随即男子拉开抽屉，翻出林女士挎包中的一沓百元钞，转身逃离。

男子逃离时，林女士苏醒过来挣扎到门口呼救。邻家商户周女士边追边呼救。正在附近修车的丛先生迅速追上去，在工友集团公交站点附近，丛先生抓住男子胳膊将其摁倒。几名的哥也赶过来，合力制服男子。温泉派出所民警赶到，从男子身上缴获被抢的一万元现金，行凶的铁棍也被找到。

经查，男子徐某于4月下旬从老家到威海打工，嫌工资低决定回家，但身上仅剩两三元钱，决定抢钱做路费。3日中午，徐某用尼龙袋子卷住一根铁棍，坐公交车到温泉镇进入林女士的店后伤人、抢劫。

HENG YOU
恒友家具
恒至万家 友爱天下

源自北纬53°稀有木材打造实木经典之作！



中国环境标志



终身维修服务



终身免费拆装

恒友实木家具
Love family love life

产品简洁流畅，饱满的轮廓和笑脸的曲线设计元素都是精心打造的，颜色选择金琥珀色，木材纹理选择指纹拼版工艺，无处不在为您营造一种宁静、祥和、幸福的家居氛围。

卧室全套，四门衣柜，1.8米双人床，2个床头柜
五一期间推出卧房四件套限量10套抢购

19900元



地址：威海经区特乙甲全球家具广场二楼210室
尊贵热线：0631-5805833 13906302866